
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 12 dias do mês de Agosto de 2010, às 16:00 horas, no(a) PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAMARATI, Município ITAMARATI, Estado AM, foi realizada a 
Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) MANOEL TEIXEIRA MELO,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ELCIMAR DOS ANJOS FERREIRA - FUNDAÇÃO DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE
IMAR PAULO PISSOLATO - PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAMARATI
MAURICINHO SANTANA SIQUEIRA - DEPARTAMENTO REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA
RAIMUNDO FERREIRA FIESCA - IGREJA ADVENTISTA DO SÉTIMO DIA
URBALDO MARQUES DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de ITAMARATI e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

CMGE ( COMISÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATISTICA) E O INICIO DOS TRABALHOS DO CENSO.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
APRESENTAÇÃO DA EQUIPE DE RECENSEADORES, DIVULGAÇÃO DO INICIO DO TRABALHO DE COLETA, REPASSE DE INFORMAÇÕES SOBRE
COMO OCORREU OS TRABALHOS DE PRE-COLETA.
COLETA DOS SETORES DE DIFICIL ACESSO QUE FICAM NO RIO DO SOL.

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
QUE OS SETORES DE DIFICIL ACESSO QUE FICAM NO RIO DO SOL, SEJAM COLETADOS PELO MUNICIPIO DE TAPAUÁ. OS SETORES SÃO 10 ,11,
12, E 13 DO MUNICIPIO DE ITAMARATI.

Soluções dadas / Decisões tomadas:
NADA A REGISTRAR

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Sim. Resumo dos compromissos assumidos:
COM INFORMAÇÕES SOBRE A ZONA RURAL E A FISCALIZAÇÃO DA TOTAL COBERTURA DOS SETORES PELO RECENSEADOR.

Outros assuntos:
FORAM EXPLANADOS DIVERSOS ASSUNTOS SOBRE O CENSO COMO, SETORES COM TAXA GLOBAL, CONCEITOS DO MANUAL DO
RECENSEADOR, EXECURÇÃO NOS SETORES  RURAIS E SISTEMA DE SUPERVIÃO QUE SERÁ REALIZADO. 

Recomendações ao representante do IBGE:
FORAM EXPLANADOS DIVERSOS ASSUNTOS SOBRE O CENSO COMO, SETORES COM TAXA GLOBAL, CONCEITOS DO MANUAL DO
RECENSEADOR, EXECURÇÃO NOS SETORES  RURAIS E SISTEMA DE SUPERVIÃO QUE SERÁ REALIZADO. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
PREFEITURA MUNICIPAL, VICE PREFEITA, SECRETARIA DE ASSISTENTE SOCIAL E SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE.

Participantes do IBGE:
MANOEL TEXEIRA MELO, MOISES BARBOSA MAIA, ERICA SAMPAIO DE SOUZA E A EQUIPE DE RECENSEADORES. 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


